
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 43-4052-00 / 43-4052-20 Type: 1463 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0476*00
Anvendelse: Toyota Corolla Verso  05/2004- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1.300 Kg. 

D-værdi: 8,5 kN. Kugletryk: 55 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0

 

16.02.2006 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M10x45 med stor rund skive og fjederskive. 
B 2 stk. M10x35 med stor afklippet skive og fjederskive. 
C 2 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
D 2 stk. M12x35 med fjederskive. 
E 4 stk. M8x35 med 2 store skivet og løsemøtrik 
F 8 stk. M8x35 med 2 store skivet og løsemøtrik 

Med fast kugle 
*’ 2 stk. M12x65 med afstandsrør og låsemøtrik. 
* 2 stk. M12x65 med beslag for sikkerhedswire og låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
Montering af fast kuglestang. 

1. Fjern beklædningen og sidepanelerne i bagagerummet. Afmonter kofangeren samt metalindsatsen og trækøje.
Disse skal ikke bruges igen.

2. Løsn bagerste lydpotte ved gummiophængene, og afmonter varmeskjoldet.
3. Fjern propper i de bagerste hjørner af chassiset, 4 i hver side.
4. Indsæt holdepladerne 1 og 2 i de to åbninger hvor metalindsatsen før var monteret. Hullerne rettes ind efter

hullerne i vangerne.
5. Placer pladerne 3 og 4 over hullerne A og B, monter bolte og skiver løst i hullerne.
6. Ved punkterne G indsættes bolte med skiver i de matchende gevindhuller i chassiset.
7. Placer pladerne 5 og 6 i bagagerummet over hullerne hvor der før sad propper. Indsæt M10 bolte ved punkterne E,

og M8 ved punkterne F. Husk at have de store M8 skiver på ydersiden af chassiset ved punkterne F.
8. Tværbommen monteres mellem holdepladerne 1 og 2, ved punkterne C og D. Isæt bolte med skiver, og spænd alle

bolte forsvarligt.
9. Der laves en udskæring i kofangeren på 60 x 25 mm (B x D), målt fra midten.
10.Monter varmeskjold, bagerste lydpotte og kofanger.

Demontering af kofanger: 
•••• 4 plastik trykknapper nederst på kofangeren
•••• 2 x 1 plastik trykknapper ved skærmkasserne
•••• 2 x M6 bolte i opbevaringsrum i bagagerummet

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x45  A 4 stk. M10x30  E 2 stk. M10x35  B 
2 stk. M8x25  G 4 stk. M12x35  C/D 4 stk. M8x30  F 
1 stk. M6x16  H 

Låsemøtrikker (8): 6 stk. M8  G/F 10 stk. M10  A/B/E 2 stk. M12  C/D 
Møtrikker (8): 2 stk. M12  C 2 stk. M8  F 
Skiver: 10 stk. Ø10 fjeder  A/B/E 4 stk. Ø10 stor 6 stk. M8 fjeder  G/F 

4 stk. Ø12 fjeder  C/D 4 stk. Ø25/8,5  F 1 stk. Ø18/6,5  F 
Kuglesystem: 1 stk. T48 K000 alternativ T38 K000 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x65 
Møtrikker (8): 4 stk. M12 låsemøtrikker 
Afstandsrør: 2 stk. ø21,5/16x11,5 
Div.: 2 stk. Montageplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 
1 stk. stikdåseplade 

*’*



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 43-4052-00 / 43-4052-20 Type: 1463 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0476*00
Anvendelse: Toyota Corolla Verso  05/2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1.300 Kg. 

D-værdi: 8,5 kN. Kugletryk: 55 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0

 

16.02.2006 




